2020 年度 聖心女子大学 子育て支援室 マーガレットルーム 主催

オンラインこどもひろば

~2歳以下のちいさな友達とおうちの方 集まれ!~

みなさま、お元気でご自宅での生活をお過ごしでしょうか。

聖心女子大学では、新型コロナウィルス感染拡大防止のため、大学構内への立ち入りをご遠慮 頂いております。現在、マーガレットルーム内での「あそびひろば」や「わくわくプログラム」 が行えないため、オンラインにて活動を始めております。

今回は、2歳以下のちいさなお子さんとおうちの方が一緒に楽しめる「オンラインこどもひろば」を行います。親子で遊びましょう。

テーマ「オンラインこどもひろば~2歳以下のちいさな友達とおうちの方 集まれ!~」 マーガレットルームスタッフと一緒にわらべうたで遊びましょう。

※参加者の方は、ご家庭にあるカメラ付きパソコン、タブレット、スマートフォン等を使用して、 参加者のご自宅等からから Google Meet ヘアクセスします。

マーガレットルームスタッフ 紹介

the sacred Heart, Tokyo

Room

青山理恵:元幼稚園教諭 保育士 聖心インターナショナルスクール課外活動幼児クラスを担当

牧野順子:元幼稚園教諭 聖心女子大学にて教職志望の学生指導と相談を担当 矢尾千比呂:元幼稚園教諭 保育士 聖心女子大学助教として保育士養成に携わる。

日 時:2020年6月9日(火) ①10:30~11:00 ②13:00~13:30 ①と②は同じ内容です。 2020年6月25日(木) ③10:30~11:00 ④13:00~13:30 ③と④は同じ内容です。

対 象:2歳以下のお子様と保護者 6組程度

※何回申し込んでも構いませんが、応募者多数の場合は初回の方を優先させていただきます。

参加費:無料(通信料は各自ご負担下さい。)※薄い大判ハンカチをご用意ください。

参加方法:申込み期間に申込みされた方にメールで「参加に関する情報」URL をお送りします。 参加日時になりましたら、送られてきた URL をクリックし、参加をして下さい。

※あそびひろば(ビデオ会議)に参加するには、Meet モバイルアプリまたはサポート対象のウェブブラウザが必要です。

申込み期間: ①②2020年6月4日(木)~6月7日(日)

③④2020年6月20日(土)~6月23日(火)

申込み方法:参加希望の方は、下の URL または QR コードよりご登録ください。

https://forms.gle/RLVtsuG7bFJJy84c9



【問い合わせ先】聖心女子大学 子育て支援室「マーガレットルーム」矢尾

E-mail: margaret-room@u-sacred-heart.ac.jp